
 

CALCIO A 7 FEMMINILE 
COMUNICATO UFFICIALE N° 1 DEL 11 OTTOBRE 2023 
Presidente: Andrea Cesati 
Coordinamento Giustizia Sportiva: avv. Tiziana Grilli 
 
MODALITA’ PARTICOLARI DI LETTURA DELLE SIGLE SUL COMUNICATO 
Con la lettera “K” viene indicata la squalifica aggravata di una giornata nel caso in cui il provvedimento sia a carico 
del capitano della squadra (art. 2 comma 4 del Regolamento di Giustizia)  
Con la lettera “S” viene indicata la squalifica automatica in seguito al provvedimento di doppia ammonizione preso 
dal DDG nei confronti di un tesserato 

 
PROVVEDIMENTI CAMPIONATO PROVINCIALE 

 

Open A Fem 

Ammende a carico delle società 

NUOVA CORMANO CALCIO ASD: 10 euro per infrazione nella procedura di tesseramento - discordanza tra i dati anagrafici del 
documento di identità e della tessera CSI (gara 2023122BA0103) 
ARCA: 20 euro per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2023122BA0101) 

 
  

Open B Fem 

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

CSRB: 2 gare MOCCIA AURORA espulso per doppia ammonizione, all'atto del provvedimento manteneva un comportamento 
irriguardoso nei confronti del DDG (gara 2023139BA0101) 

 
  

Juniores Fem 

Delibera gara: 20237541A0101 : ARCA BRUGHERIO - FOOTBALL MILAN LADIES  

Rilevato che, con comunicazione scritta del 06/10/2023, la società FOOTBALL MILAN LADIES comunicava la propria impossibilità 
a disputare la gara in oggetto 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra FOOTBALL MILAN LADIES con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4 sulla 
base di quanto disposto dall’articolo 25 del Regolamento di Giustizia; 
2) di irrogare un’ammenda di 30 euro alla società FOOTBALL MILAN LADIES sulla base di quanto disposto dall’articolo 21 del 
Regolamento di Giustizia; 
3) di assegnare ½ penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dall’articolo 31 
del Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra FOOTBALL MILAN LADIES risulta 
quindi essere di ½ penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 11/10/2023 
  

Ammende a carico delle società 

OSM VEDUGGIO FEMMINILE: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 
20237541A0102) 

 



 

Allieve Fem 

Ammonizioni a carico delle società 

CITTA’ DI OPERA: per ritardato inizio gara (gara 2023140AA0103) 

 
  

Ragazze Fem 

Delibera gara: 2023700EA0101 : VIRTUS MI RAGAZZE - LEONE XIII SPORT LEO  

Accertato d’ufficio che la squadra LEONE XIII SPORT LEO ha violato quanto previsto dall’articolo 28 del Regolamento Norme 
Generali consentendo all' Assistente di parte del DDG sig. POSSATI LUCA di prendere parte alla gara in posizione irregolare in 
quanto non tesserato 
SI DELIBERA 
1) di confermare il risultato conseguito sul campo VIRTUS MI RAGAZZE - LEONE XIII SPORT LEO 5 - 3 sulla base di quanto 
disposto dall’articolo 23.4 del Regolamento di Giustizia; 
2) di inibire sino al 10/11/2023 (1 mese) il Dirigente Responsabile della società LEONE XIII SPORT sig. PAPILLO BRUNO a svolgere 
qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI sulla base di quanto disposto dall’articolo 16 del Regolamento di Giustizia; 
3) di inibire sino al 10/11/2023 (1 mese) il Dirigente Arbitro della società VIRTUS MILANO sig. SANTORO FERNANDO a svolgere 
qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI sulla base di quanto disposto dall’articolo 17 del Regolamento di Giustizia; 
4) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società LEONE XIII SPORT sulla base di quanto disposto dall’articolo 21 del 
Regolamento di Giustizia. 
Delibera affissa all’Albo in data 11/10/2023 
 

Ammonizioni a carico delle società 

G.O. S.GIUSEPPE OLGIATE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società e mancata 
indicazione atleti titolari (gara 2023700AA0102) 
ALTOPIANO WOMEN: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023700BA0102) 
DON BOSCO ARESE: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023700CA0101) 
ALTOPIANO WOMEN RDB: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023700CA0102) 

 
  

Under 12 Fem 

Ammonizioni a carico delle società 

ACD SEDRIANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 20231571A0103) 

 


